X EMHIE Z4 H e TS50 i 8:00~16:000 HISHFAL.
E of=

=
#x7] Wasiy, gelol o & 32
7

=
o
OF

X o2 ST = A|ZH0] BLIH 'AAR 2A0ISHQ 2| O AEILC
X ot ol = o A0 tfeh 82 A oop|ot = £ =tol fEIEE LT
X oo Mzt e =ME Ho| = MAESLICE
X O YA2 ‘EME B AFES o2 )5 2 B MUHH B MEFLUCH
Al | 22
min; 2 g sg |
b 4 ol ™X| M7|(1
s | wazaouns bt ofe | OROIE ER A0 gy g
H | olgEzzaw-2z (& 36-39%) *EH[E X ‘OiOp 20 Ofr
1134 T EE=E-806 OFL| HFRI ZZEAY EJig e ==
g5 #5320 O E s L [6) 35120 EMEE 71EY 47
2ol
it 20f 20of £3 20f
nA = A S -
S N D dE A2 | OEE A SN | o ol
Bl o ey T A 2t (& 28~39%) R4l QA 2t
ot 28 M7 =g=
EBs Qe | 7 20] 2631 (F0f 32~35%, *EHE* (201 36~38%,
( ~315) T01gE 12~13%) AF0|,E, 717 MHE Z0|EE 14~16%)
AE A2t
930~1000 | 25 EBS AW EBS AIH EBS AlH EBS AlH
2ol
min; =0] =0] sg =0
S| 2 AU e 2 XtH 2 oftfol TX| 47| ol AZoA R
ES] 2ot 7| 23] RHal QA &St - UA 25|
3 A| Z2[Lfof g1 CHE A Q0N 2ojzE 17
2gs | Hormy| 7|EF i\ b N B e S&1H0@ EFSFEWIQ;
2HM M7 {e, ] Q8 / SETFE0@ E—
20l W
o ] : ] ] ORI WE
2 ojolLEy TPE0 A QFHSHA
4J_-I|-AI A CDJIKE"I-E()l-E 7|-ER AS ()EFO'-%D}R ° Eigie]
= HiHO 2 LIEMLYY| *EHEx 92 (tTotdg 8~13%)
== '" S = EFAEou-tnE *EH S %
EBSCe | 7 (45126~27%) 2 =+ l= 29 "X *ZEHE*
EFE 58 S Z0| MolE
AE A2t
1030~11:00 | &S EBS AlK EBS A% EBS A|H EBS AlX
2ol
i ] F8t 8 -t st
B, Iote) maoT 20| Hi2 LIS e e 7FE0IA QHHstA
=X e oEeE a0l golsty| gt
SBA Toe | genmn SR 10-21% | oM 2-3F | o
or=— or=—
=0 —||=|J|1 'I I ® DQ%#E‘IN@ DB—TSJIIE'I | |:]—||=|'.'|1E'| |
20l
2o 2ol




m
LH
3
) . <0 : =
: *. W KT a el
H B ol
. Hh o =} N
-0 ;I ¥ ki a
<| ol ml_ w.
A_ 1 un] A_ o
]! Oh Al i o
3 H - ey
ok S [~ [=H|
o =) . |_. o = = of U m K
i1o o] = Mo = — < io
O o 9 &= ooy X ol® o
g. o = X D < =3 o 4z =)
b < o KR i — <oz o o
= I I n = o ol N oo X Kl
= Yy — == 0 = o
J Mo = ol ok oj of K = ofo LH
- oo 10 olo —_ = o mu ok Cd
o X s N — mu o S 5o H e
X = N T om W gl = = ol
4 =X o = Ho N T 5 = =
1l o — o oy = .. ™ MH _m__ Ty o
:tm = o | wn o o = o %Lr_h:_ 0 o] 1 il o
%O . = ol | Mo 1o = ~ & I o) K TR il
A X = = (=T <l 3o T M 00 ®= ol
&0 o W= O < ~ 0 o 5 =0
ofnu 27 -+ o wq 10 =0 K - = —_ RO = _
oo U ri RO o d ~ > F KR K = < NI —
ol ir ny ol ., X xo Dol B = 3| = < Xz - =]
of 5% o W %0 N s S 3 5 ~ oad @
o y = Hl K ra1ll] ™ u 0 O = - MH H Bl —_ ol =
< g J 5 il md N = _H gd= W_QWRm:EﬂMlW - 0l T m_m
THE T ol = ir = < 7o O KO o OF | S < of 38 2 = 3
< o 30 KR 1o - = K of &0 o Fur ooy BN T oI Mo gr
=S T = 0 Iy RO R < W Ve oo MU= .
E 2w & == ol R N I BTG S e 1 S i Kr 20 o =D
T HE N T o = O mm MH X ~ N~ = o N KT 7|0 = KT oy A 1
0 ] o0 = (oIl KT = |— ™ . o om | _ & - ® = o
m_ hute) - i, O =< 10 [Er— A_ M_ M_ N N o = _|H_ O—u_ ~— .nrvn_ ol
T X oN m_ <0 ar om o H | 2L <1 = 3| of 4o K T o o o Br
5 o 0 - S o K2 LA EET k=5 82 gz =205
S W = =R o > &2l olaliguw © LR (R T o0 Xp =<k
ol m| =, A B o [T B0 e L. .. DU T e s T $ ol = 31 e T
R RO g of AroB e =g <ok D) =2 g B oo R kom0 & oh | of KE 0 B o
o ol o o g oot o Bk ¢ o hh ATz oer ARG EHE
O oF o — ol = =< <1 <o o & A bl VY @ owr KH {p Tor "
e m:_ - [ ol T WV oroor Kk 118 jol ol KH| on #_Vu - o |, o o ' o
© | "0 ot iy e 8T e o [\, o o o)
— ~N ™M = r B
= S
o = o i 0 ¢
™ K0 =
ol or e Nl S —
._oh ol e 1 S —_— —_— _/l — =<
2o mF K _ — NS = = 0= 5
™ Jo N ) E| K n
N E| E B RS < a3
< N @ = Q ™ w < s
= W< s

#org.

Sz

nEBSAIY 0[22] W52 H& Wt =AE Bt

<lo

T0

EBS X5 AtO|E(https://primary.ebs.cokr)OM 7+sBHL|Ct

4A| 0|

F

o

C
o

o'EBS CHAIE7|'=



L+
K < A 59 42 2oy 124 [ZA]
o sra zy | TRESNYIS 0128 Z2I-37)
= H T = = =
sgpen® | - Efolo] B 4&S B4 2 ot

(&3] Bg 482 of TAL A=A LOoEAT

= o -
> 40| Y mf Y BE2 OjZA FERTK.
L] H Lz
e T L g5 y 3
71 H o E-
¥y, @ o T R
& "‘.r
2SN 1 Hop
JE=, NO T
- = » ‘e
olmatEater  Edpp orlton Sor 54lck ororon o) E%ck "
’:L%Hq Hg,'r
% 2o

emEs Tatler  ale Ferlfer F58

.‘:‘ L \ 15!{]
el & ‘Tﬂﬁ
G‘u"' =
=40t
cgo
..\ %L




* ERY 59 42 299 s5uA| [t 2-1]
@ A
_ sre 2 | DT
SHER{0|Q -HE 55 =4 Ol AL
* TS 220 QUL HolL YO MBE AN | (4 e 2 10002 LEHHS AL oL ZHOILP?
( )
01 1 20 [ oMo L2 +5 MEoAR @ 99 Cheo| A
S L @ 100] 102! 4
it 2 Q@ =1 E &
- g |9 @ 980%CH 10 2 4
9 ® 999 Cteo| 4
07 1004 Ol Ao EAl2,
02 [] oM YIS AZ WHOAQ 270 - 370 - 470 - -
1000| O™ 90044t
08 g zot[] Qtof L2 £5 M|,
401 - 400 - 399 -
03 1002 YEfi= Aol 2% O 5|2
[09~10]
4 HIQES 2T [ o0 YULS 45 HPOAQ
fo7%  S60=ct | oowch
1082 1022 122 30|31 (32 |33|%|35|36|37|38]39
40| 41 | 42 | 43 | 44 | asdaera7asa9
( ) ( ) ) 50 | 51|52 |53 |54 | 5556|5758 59
60| 61|62 | 63|64 | 6566|6768 |69
04 FOZl £HCH100 2 45 8 20| ME2AR. | g stz Hoo g5uE Ml 2|0 A]
850 A9TFA| MIZiQiLCt,
05 O QMof >, <5 YA ME2A|2, 10 N2 822 345E M HOIM

301 Q 499

64712] ) ZAILCt




3 | . m
m 10 m_._n_._
= .
, H _L“.ﬂ_ o =
B Q S I = &
e _u__._._._ _|I_ % O_M
7 DS
< o bt )
<I ojn nH H-
n 5 ] :
Q"_ 3 O_; i ol
e ] g H w_ &
3 P OI_ Y . Ou_ —_ =
<3 S B g ax 5l of M i 2
5 I N > OF R L X e w ©
J Mo il {1 = o . o o W o
Dh = o — |.|ﬁ ™ Al ..Aﬂ - ]
2 o oo T = © = op B0 &
e B = i@ W A < mu ok o0 o
Ui g X o Z T o X o N T o W o>
KO o 2} il = | = H 2 Eu — ™ oon M 30
R ST s o~ sk R o8
O e —r s
oo B 1 = = ._._._.o R T © 35 R TR R T LH
0_ K - —_ .A. ._o_=_ -0 {0 A.+ Iw = x._o - T B % _
I~ . _._.__=._ i R & afl i) a0 .A/n_ i “_.mu 3 =h o< __ 3l
o o3 ¢ MW = | Q=5 W= RIS RO g <F oL
._| T T I — ol | S < [NREAS X T3 - 1o
< g ol 12 — ol o3 B K = <4 m ol IF —
r oSG T N oo oE e o, Mo — M T4 H — . B
5 as 3B oo (B Mo T g o= "5, 5ovd m
<k L I+ = K K oF 3% = o = opae W F M S
IR M | _TEieamw Oz Sy BN Y Wy wms @
! o a4 =t k= L= = R =3
T A RO AT r s @0 Bd X o | @ wH TN o M~ -
S oK + D o > 7 3 KT = —_— =< Kl 2 N = oK 75 = 1 —— — ' Er
© J m < o _ 35 I 1) e 20 o ©H O o o.__“__el
i ) S 3 E Kir U o I o0
oM m ¢ Z < o o N e W B oy X (MO g B2 BT on 20 @ar
mﬂﬂmow_u__koﬂ 3|M|5wqmﬂ M, T 10 = _.ﬂ. o O 3 M_w ﬁlu.O.ho wooW W E = mﬁ:w|aﬂ
o = = o = — .. .. - — = ®Rro
o ol i o i o = ww o |go = B0 1 ¥ = g0 L e R ER LR I il
O i o on n Ohu KF 0 ] ofu oM KF 70 oj KO sl . | = KOT0 o or o
b S 1 T I <1 - — oy = K- @m0 b olu | of K- mo B A ol
S | Mo o gy H_._v_o S X QL | W B o ) < =z 3 o 4 el R I RN
- o LN R S ETES |BTE TR
or 00 = S S - -
= r
7w ¥ i - o for
P <k <F
no ik < — — ° 3 o =1 8
& o ~ < = =<3 = 2 N2 —
< E| E| n ._.Mo 2 E| B ASU ..Mo ) TM_

sj WAL,

nEBSAIY 0[22] W52 H&0 Wt =AE Bt

HI2H oM a.

EBS X5 AtO|E(https://primary.ebs.cokr)OlA 7+s8HL|Ct

<o

0

[u]

i
o
T

o'EBS CIA|E7|'= T 23 44| 0]



@ o B 58 6 299 114 [ S-S
¢ o gy | 1 TETE YU w0 R
samen | o 0| on| W ZZAY A H97| / IpKof MpKjof S0P

.\(

L Wl FES HESEtH "L WE SZM, IS oS AICL

BEREIERICE

¢ AlE R |8

ala als e le dla Ale ey

S| WHE EZA,E i AICE

(U HEx F7)

https://youtu.be/WZnDgZ7NOQOes

(8H : 58, o0l Q| BHY F7HA)

) [

0 TQHL| Rl ZZHA, ZHALS HFRO| £2{SA|Ct (MEHT)

-2

o) 1] HH}- =

f
g

i
&
&

STEX|OF MEX|OF 0|8 SHEAICE (MEH2)

10| up N
@ ABZE 17 & DHWE 0))22 TRECE (107 o4
@ ‘EUMS 'Y A HIT
@ ‘EUM7L B HAD M7} WL
@ A& HIOA B2 WL YD HO| ¥ Aol o|7IL},
(xE2F & U= B0l 7| @7| S0|2 HiIof ST F019)




&, o B 59 62 489 334 [0]]
o Al QA 25
_ st 2 _ e e
sk 12{0|0 -CHE AR 20N Xp7|27Y S|
ol O U7t ESt= A, L7t £0t5t= A, LH7F D 42 A2 MZ45t0
e = o= A|C}.
T @ M2 S =0 RAHIUA YESHE H&Z St SA|CH
D U7t ASHs 7, ZOISHE A, HT A2 He M0 o EAlCH
3
% . E
*-.e.-'!"'.'!-. — T T T TP
- a P L ] e - L] T T
.-..-t.-_- -F .._'-...'- '.‘__...__-‘_ - --t-..-_-
."‘-&'I.‘.... ‘&“!!!.'-'1_4‘_’__.;’ 'n'!.-.._.---l_a'-'!!--'.rt!!.:._J-’
IEE YoM HHSE HES FoiRM 8
AR} Ol
— OI- 2 = 7 O
E‘l 3_7| X — OH:ll'g 3_7|0:”_9_ o | |:1 M—% ZF OFEE:I_Q_
ERE Y == z70l8. = o=t
CCHFCCHF OFS A ororo _E_ |:1 312% 2+ OLE
=517 EOrML*R? =2 X T 3-7|01|—9- _Z_}IIO-I_Q_ = I_I-EE:I—Q—-
=AM .
J AR A7e R Of CF2 E BILIE TapM UERAL.
ANAS 7o U
I AHCH o EELESH 13 =S M7 3
o I:I- _—|—||_ EEHﬁH: I:ll' O|OF7| 8"%;—'-" L S L f)—IE MI:I-I_l
2482 SHHEEALE 7| Sott4
1A sty F4lo| FH|ot= 2Z50| HIE AN 2 HHst= 250|
L7t g A2 4. o S AR HZ|SLL,
VB2 A IE A2 B Yol EAR
71Z9| shfdatz 27|47 SFHE= RojM HdME= SHe 2 oF £~ Q8.




Ql
=

5

o

62 299 5mA| [§8F 2-1]

@ o 7
@
L stg 23
SH 720

2. 05 7R £
- OF gora7te

[#3] 0= 2HE SoarT

1. RO TS TS HIRA| W AR R70I7te?
oE0| ¢ UEe S72 2YO|of
02§ ¢ Be 22 HoZ Hof 9lof.”
0(0f : RO wE3 2EO| 1 901
(
2. 99| 54| ofd L of ZHAUM? ()
@ Ol WO WOHE Z70| £33 BYYLCE
@ 22 Mol 17Uk
® AAHI BLE Ho| Bryrt
3. 0 5 B2 AorEHA. ( )




a 3
, v o 2
3 . o
| o 2 f
- H H o
N
. H Hhu d
, ] y ;
= <| =)
T ujn o <l H__._
= ofm
o - Eﬂe Oh EM _.=_.Ah_ oz
T ul S I R &
g - o oA &=z = of M= K
8. iiol! i X 1o Kl i < o o
= ok wh o ® RO — 1o 4 xo [u)
T Ho 10 I = & W_ oz o A|__u
T o | o =3 or Ok om o = o Ko
TX o = ) ol H_Wr_u m W mu  fok mrn Y
el = al X oo AT = o e
L1 = Ho U H s M = = ion W T
KO o 5] ol o = wo H < H o ol
a5 = =8 = on ok i
o oy . Jo @ 8 = ¥ J0 @ 8 R -
_”_.__”_ U . Bl iTe) 4B J Bl {0 "B — ol
o_ DI — E ) a0 % — _HT_ %0 ao IJl a0
ok 53 - W - o+ Zr o= 2| N o+ = KU =o 1o o ®
= u...H_uMm w/|\ 5 o < Xz N .:/|\ = = < Xz ol =2
< 9 od 1o ~ 2 o T W O Ha =~ & °oF | o = oo =
o X pr = < — mm [l ~ o
Tefa g DA™ ox "o L AALN g x " —©  HE R
G S w T O e I N~ = B = LN I o SO
T HE RN w Ao e QW UR A mE g B TR g gE W
o = UL il S T ol H s an o T ©H T oo N =N =
Al wo _, P 1 ! - = = | L. JU 30 m < = = | 1 = = r
WL_ L mMssow Kamw XT X WMo L "aw XE =& 2 o0
So M = S35 Hd B T S5 0w 2 e el
mﬁﬂmuu%w_w F OO M m 5 F oo |k DL wFT om0
! 1| .. .. 1o — T .. .. Tol — R — .. .. —=n ¥
o of y 3B S | pEg <0 M T e <o SRl g o0 <E
<0 R N — k-zooi Rk zo » oh | — Kk zoodd RO K- 30 b ohi|oF K- 30 3 2 FH o
i Ho o T 0 o< = | <X <1 <D T | o0 P < T |[= <o <o = | r <o < Mo_. Ry
© X S o o o KH @8 wor o KE | o or %or KH @ wor or KEI| g T o fol'| Kpi
— ~N ™ Y, O O O W o o O Y, o o O W o o ol M, o o O
or jol jol jol jor jor
= o Ho o < <k
ol of ar
e _ — (e
NO Ml _AM _ — * N3 —_ — ® N2 —
LR A 5 ] Q=< x ! O=<+ 5
= w T 4 i
=< g ~ 18%8g o < 13%8g 1A
< & < S

nEBSAIE 0212 W52 H=0f [t £

<o

70

[m}

EBS X5 AtO|E(https://primary.ebs.cokr)OIA 7+s8HL|Ct

i
o
T

o'EBS CHAIE7|'= Y 2F 44] O



2 A

&1 HASEE TS0EAN.

EEN

a-

L}
THC

tl 712 23

110
_Z_._.

Of| A A4

i
L}
THC

1. HA|

P
) L\




i
=<
ol X
IHO|
e R
- |
3|
o™ _.I_.__._._
g
o | &
0
ot
il
Bl =
10
=}
oX
ol
[l
o
E=R
S
L =3
= Nk
I %
ol
®
L) P
.Aru
ol

M EAITE (ot £ crg zabd 12Alof

HAS

s




,_|_|_
N
1o
<F
=<
5
LO
on
o
Hr
on
™~ o
| o R
© Y m@
-9
X on
~N
_— ojm
pll]
5
o~
L =3
= Nk
I %
ol
@
L) P
®
.A._u
ol

AHE E01&AH.

o o
O =

[E3] &

e 3 YLt

&

7
4

I.

A
[ ]

AFHOA

1. U=

)H

Lt




3 4 )
i =
: > H
K Hhu S
- " i .
M_ 7. | g
ai 14 H
mu A = —
= X LUy 1
10 K K0 i
o o of =0
110 |_Iu. Ou_ ol of m — o K
= oj & < op =
- & f o=l oo U i
= (@) e r— IrH_ =) L:ﬂ s
S Ho N = Kir or {0k ny ”__de o ﬂﬁ ﬂm
T X 1 0jo ./ il ) uu ol o ~ i Zl =
I X o = oq o 2 = om K Hhu < ol =
= = = £ H = n = = ok & |
ol < > - ™ < =T = J— Om SO -
i X W =2 = 5 = _H§ 25 = M ~ of
RO 2o | o o W oy — %0 o o = bl Ho
A ol o L o i 08w au F- a4 5 N S o
?q — e —y -

7 R w5 B W A = o B wmE o g 2
oo o T TomoS n S R o= 5% or =< T = 0 B0 o
59 = 41 2w o Lo o< & .9 3 =z of Eng
ok © T == ._.H_|”_H .m._n ni0 m oF Bl o < & 7o I~ o = nH o N = oY 1Y -

i ul - 1o - - . - < i _IH_ —_ _u_._._._ _I._-u_l Lo LI w o__._._ O“_O RO
o i T m < < - = = 0 1
T2l i TERRAr T 2 T o= R S
- Q] °7 A._._ H g o H | X RO — 1o W ~ <Kn |Z0 Sy m|d YR _ N N -
<gope (B2 ka GHT mE W omm L Tn @y WEADG
RO =) o U S Koo on W00 B TR ‘g RS
— = ol =0 KE & <0 = o T o _ 5 3 o -
o Al RO ol o Mz O Tz | R DWW e w BB
- H ) Zmw WS 54 52 T BT o SR Sy S EEL
%ﬂ__._%wa ﬂﬂw}z 5 5 e T w " ol N R _moﬁn.wwg
- - = o ot K C. e - = =
BRR G| WG T RE woEE L o gER TW o JmE o
N o = T g —
oft ol ioT g =r & > 5 K kF 20 ¢ Ofu W= =< <1 <o T & LT
S R 2 HS &< o I LR > YR ku| 3o B B KR
e o oy T md 10 = AL s Y, e KK fr o o KH = o o o| KO 5 Th %
cHfeibl pEE Y 2R S ETEE B
— N ™M = e
S jol
of = o i fr w
E] K0
I ]
ey —
] - o ® Nl 2 —_
Ro o & - o8 < T 0= | X
No fiF = =3 = 0O=<¢c N N i
o ™ rd I - I ] S 8323 o
< - = g A1

SiE mAtOLG.

nEBSAIE 02| 152 &0 Wt =ME bt

<o

70

[m}

EBS X£& AtO|E(https://primary.ebs.cokn)OA 7-sStL|Ct

S
-

23 4A] Of

C}Ol
o=

o'EBS CHAIE7|'=



59 82 299 3mA| [H0] 2-1]

Jon

&30 ©

22021 QA sl
“OE A-EUM AL A el 2otR.

4 (
N
j3Y
10
|.|-|
Mo
mjo
nII
©
Pl
N
>.
=
of
ox
ufo

Yol =AIH.

23529 U&= EEAM A7[L7FE HIE AME AR QA Tl 241 8.

N
j[3Y
10
rt

[N
rH

u
=
i

u
Ol
of
oX
mjo
mpY
of

ol

D AP|A gAe BD

Mo 2 ETHEAM 8.

L 77
— L O

=]

7] 2= ofEE L7t
BY2 ofEEY7N?

o 37| ofgEL7I?

HI UHHLR?

H8e o MY HEYN?

o 5 Lo B0 Ofgh LS N AL,

ol

_
-

ol
Morr

IN
N

N
by

U1

ol 2 Hr Jo nE m
o2 9o rlo b

mjo

St

klorlr

o~

o




'~
Tolll
=X
IA
. .
o o
I
od Hu
— [RI
I o3
~O| ol =
_ e s
I O_l <
<o
ERESE
o | od Tl
ol | = od
o |7 -
o |~ o
K =
I} 110
o | & oo
o |~ <
o | = =
0|4 o
ARG
od od
1. 1
L =3
= Nk
I %
ol
®
o
@ LT
® 4
{m
ol

_15_



